

### Do wszystkich uczestników postępowania

W związku z zapytaniami oferentów dotyczących zapytania ofertowego na „**Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Statystycznego w Gdańsku i oddziałów w terenie**”

w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie zapytania ofertowego, Urząd Statystyczny w Gdańsku udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1: - 1. Załącznik nr 1 SOPZ ust. 17**

Wykonawca informuje, że dokonuje doręczeń potwierdzenia odbioru zgodnymi ze wskaźnikami terminowości wskazanymi w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji.

Czy Zamawiający akceptuje powyższe?.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na postępowanie w zakresie potwierdzenia odbioru zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji

**Pytanie 2: - Załącznik nr 1 SOPZ ust. 26**

Czy w związku z tym, że przedmiotem Zamówienia objęta jest również niepocztowa usługa polegająca na odbiorze przesyłek z siedziby zamawiającego Zamawiający zgodzi się nadać ust. 26 następujące brzmienie:

„26. Za świadczenie usług pocztowych i usług o charakterze niepocztowym w okresie rozliczeniowym (miesięcznym) wykonawca wystawi Zamawiającemu fakturę za zrealizowane przesyłki pocztowe, za przesyłki pocztowe o charakterze niepowszechnym oraz za usługę odbioru przesyłek z siedziby zamawiającego”.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do SOPZ ust. 26 w brzmieniu proponowanym przez wykonawcę.

**Pytanie 3:** Wykonawca informuje, iż przepisy prawa nie przewidują instytucji „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, która musi zawierać faktura. W określonych przypadkach po wystawieniu faktury, zgodnie z art. 106j, podatnik zobowiązany jest wystawić fakturę korygującą, bądź – zgodnie z art. 106k – notę korygującą.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zgodzi się na nadanie ust. 27 brzmienia: „27. Wynagrodzenie będzie płatne na podstawie faktury VAT, w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury przez wykonawcę. Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień uznania rachunku bankowego wykonawcy”?

**Odpowiedź** – Zamawiający informuje, że za prawidłowo wystawioną fakturę VAT rozumie zawarcie wszystkich elementów wymaganych przez przepisy prawa obowiązującego w tym zakresie oraz faktura musi zawierać prawidłową wysokość wynagrodzenia należnego wykonawcy wynikającego z treści zawartej umowy i z zakresu świadczonych usług.

**Pytanie 4: Załącznik nr 1 SOPZ ust. 29**

Przepisy zamieszczone w rozdziale IV ustawy Prawo pocztowe wyznaczają ścisły reżim ustalania opłat za świadczenie powszechnych usług pocztowych. Czy mając powyższe na uwadze Zamawiający uwzględni zmianę SOPZ i zgodzi się na rozwiniecie ust. 29 poprzez dodanie pkt. 1 i 2 w poniższym brzmieniu?

"Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, w przypadku:

1) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT;

2) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT.”

**Odpowiedź** - Zamawiając nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu. W zakresie zmiany stawki podatku VAT stosowny zapis został zamieszczony w Rozdziale 19 SIWZ.

**Pytanie 5: - Załącznik nr 1 SOPZ ust. 30**

Wykonawca oświadcza, że dysponuje programem Elektroniczny Nadawca, który jest dostępny bezpłatnie na stronie **e-nadawca.poczta-polska.pl**, jednocześnie informujemy, że Wykonawca nie świadczy usług informatycznych w zakresie integracji systemów.

**Odpowiedź** - Zamawiający informuje, że przyjmuje do wiadomości powyższą informację, a Wykonawca dostarczy aplikację do wprowadzania zestawienia przesyłek listowych.

**Pytanie 6: - Załącznik nr 1 SOPZ ust. 31**

Na mocy umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania Zamawiający będzie mógł skorzystać z usług wyszczególnionych w przedmiocie zamówienia i wycenionych w formularzu cenowym.

Czy Zamawiający zgodzi się, aby nadać ust. 31 poniższe brzmienie?

„31. W przypadku usług dodatkowych i komplementarnych świadczonych do usług objętych zamówieniem, a nie wyszczególnionych w formularzu cenowym, zostaną zastosowane opłaty zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu realizacji usługi.”

**Odpowiedź** - Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie ust. 31 w brzmieniu zaproponowanym przez wykonawcę.

**Pytanie 7: Załącznik nr 2 ust. 12**

Wykonawca zwraca się z prośbą o dostosowanie brzmienia ust. 12 do brzmienia ust. 27 w Załączniku nr 1 SOPZ (21 dni od wystawienia).

**Odpowiedź** - Zamawiający potwierdza wprowadzenia zapisu „ 21 dni od daty wystawienia”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia datę składania ofert na 16.12. 2020 r.

Urząd Statystyczny w Gdańsku

ul. Danusi 4, 80-434 Gdańsk  
tel. 58 76 83 100  
SekretariatUSGDK@stat.gov.pl  
gdansk.stat.gov.pl

wz. Dyrektora Urzędu Statystycznego  
w Gdańsku  
KIEROWNIK OŚRODKA BADANIA AKTYWNOŚCI  
EKONOMICZNEJ LUDNOŚCI  
*Miśmal*  
Anna Mistrzak